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2. 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
Készült: Egyházasdengeleg Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2009. március 

30.-án 18.00 órától megtartott üléséről. 
 
Jelen vannak: Kovács Tibor elnök, Egyházas Gyula, Gyuríkné Egyházas Tünde, 

Jakus Árpádné, képviselők, Dukáné Unghy Erzsébet Anna körjegyző 
és a meghívottak a jelenléti ív szerint.  

 
Az ülésről igazoltan távol Sinkóné Freistág Viktória képviselő. 
 
Az ülést vezeti: Kovács Tibor, elnök 
 
Az elnök köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, 
az ülést megnyitotta. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Egyházas Gyula 
képviselőt.  
 
Napirendként javasolta megtárgyalni: 
 

1./ Előterjesztés a Héhalom Egyházasdengeleg Községi 
Önkormányzatok közös közoktatási esélyegyenlőségi tervének 
megtárgyalására. 
 
Előterjesztő: Kovács Tibor, elnök 

 
 
2./ Egyebek 

 
 

 
A képviselő- testület egyhangú 4 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokra tett 
javaslatot. 
 
Napirendek tárgyalása: 
 
1./ Előterjesztés a Héhalom Egyházasdengeleg Községi Önkormányzatok 
közös közoktatási esélyegyenlőségi tervének megtárgyalására. 
 
Kovács Tibor elnök nagy vonalakban összegzi az anyagot, amit a szlovák 
nemzetiségi önkormányzatnak véleményezni kell. Megjegyzi, hogy a tervezet több 
kiegészítést is tartalmaz az eredetihez képest, amelyet már ő javasolt belefoglalni. 
Véleménye szerint a nemzetiségi önkormányzatról bővebben kellett volna írni. 
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Meglepetten tapasztalta, hogy a héhalmi iskolában nem megoldott bizonyos 
tantárgyak esetében a szakos tanár oktatása. A szlovák nyelv oktatásában is előre 
kellene tekintenie az iskola vezetésének, mivel a jelenlegi pedagógus nyugdíj 
közelben van, ki kellene nevelni az utánpótlást. 
Összességében véleménye szerint a szlovák nyelv oktatást, a nemzeti identitást nem 
tükrözi kellő képen a program. Úgy érzi, hogy a települési önkormányzatok nem 
akarják figyelembe venni, hogy itt szlovák önkormányzat működik és annak törvény 
adta joga az iskolával kapcsolatos valamennyi kérdésben történő véleményezés. 
A mostani eset is hasonlóan történt, mint nyáron, amikor is közös költségvetés 
elfogadása előtti nem kérték a nemzetiségi önkormányzat véleményét.  
Nem tudja, hogy a jövőben a két önkormányzat hogyan gondolja a törvényesség 
betartását, ő nagyon borúlátó ez ügyben. 
Meg kell fontolni, hogy a nemzetiségi önkormányzat elfogadja-e azt a tervet, nem 
mondja jó szívvel, hogy támogassák, csak egyszer kell nemet mondani, hátha attól 
észre veszik magukat az önkormányzatok. 
 
Dukáné Unghy Erzsébet körjegyző el kívánja mondani, hogy az esélyegyenlőségi 
terv az elmúlt évben került be a közoktatási törvénybe. Héhalom-Egyházasdengeleg 
vonatkozásában a tavalyi év második felében szerencsétlen helyzet alakult ki, mivel 
nem volt jegyző, nem volt aki a törvényességre figyeljen. Az iskola pályázat 
benyújtása kapcsán derült ki, hogy nincs meg ez a terv. Mind az iskola felújítási 
pályázatnak, mind a tankönyv támogatás benyújtásának feltétele az 
esélyegyenlőségi terv megléte. Rövid idő állt rendelkezésre annak előkészítésére és 
elkészítésére is, neki is elkerülte a figyelmét, hogy a szlovák nemzetiségi 
önkormányzatot megkeresse, belátja, hogy mulasztott, melyre a jövőben nem fog sor 
kerülni. Szó sincs szándékosságról, a nemzetiségi önkormányzat mellőzéséről. 
 
Zsiga Tamás polgármester meg kívánja erősíteni a körjegyző által elmondottakat, 
nem lát a tervben olyan hiányosságot, ami miatt ne lehetne elfogadni, lehet bővíteni, 
de elfogadható. Javasolja elfogadni. 
 
Gyurikné Egyházas Tünde úgy érzi, hogy nincs gond, mivel a jegyző ígéretet tett 
arra, hogy a jövőben nem fordul elő a nemzetiségi önkormányzat mellőzése a fontos 
kérdések véleményezése előtt. 
 
Kovács Tibor elnök Továbbra is az a meggyőződése, hogy nem érződik a tervben a 
nemzetiségi esélyegyenlőség, javasolja, hogy a szlovák nyelvoktatás szemléltető 
eszközeinek bővítésére is hangsúlyt kellene fektetni. 
 
Dukáné Unghy Erzsébet körjegyző összegezve a nemzetiségi önkormányzat 
részéről az esélyegyenlőségi terv kibővítésére tett javaslatait, megfogalmazza azokat 
a területeket, ahol a terv kerüljön kibővítésre. 
A program céljai közt: a szlovák nyelvi oktatás személyi feltételeinek biztosítása, 
valamint a szlovák nyelvoktatás tárgyi feltételeinek biztosítása. 
 
Kovács Tibor elnök megkérte a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak az 
esélyegyenlőségi tervről. 
 
A képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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9/2009. (III. 30.) számú képviselő- testületi határozat: 
 
Egyházasdengeleg Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- 
testülete a Héhalom Egyházasdengeleg Községek „Közoktatási 
esélyegyenlőségi terv” tartalmával egyetért. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 
 

2./ Egyebek. 
 
Kovács Tibor elnök tájékoztatja a képviselő-testületet a Balassi Bálint Megyei 
Könyvtár és a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési 
megállapodás megkötéséről, kéri, hogy gondolkodjanak a témáról, a következő 
ülésen döntenek róla. 
Ugyancsak kérése, hogy a következő testületi ülésen döntenek az ifjúsági programok 
anyagi támogatásának odaítélésről, felvázolja a programokat. 
A továbbiakban tájékoztatja a képviselő-testületet az év szlovák nemzetiségi 
rendezvényeiről az alábbiak szerint: 
 

• Tánccsoport előadása Vácon 04.05.-én, 
• Vanyarcon istentisztelettel egybekötött rendezvény, 
• Országos Szlovák nap Dabason július 4-én, 
• Bánk augusztus 2-án, több napos rendezvény, 
• Sztrapacska fesztivál szeptember 12-én, 
• Alsópetény Ifjúsági nap június 6., 
• Pedagógus továbbképzés-HRONYEC 

 
Mivel több kérdés, hozzászólás nincs, ezért az ülést Kovács Tibor elnök 19.30-kor 
bezárja.  
 

Kmf. 
 
 
 

Kovács Tibor    Egyházas Gyula 
elnök    képviselő 

 


